

石景山报

爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER
打造京西综合商业航母
咨询热线: 88785688 88785578
地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西头双峪环岛东300米路北)
乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站

2016年3月28日 星期一
第23期(总第1498期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 http://www.sjs.gov.cn

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●供气:96777
●消协:88793656
新闻热线
●88699818-1004

2016年石景山区经济运行开局平稳

本报讯(通讯员谭召辉)笔者从区统计局了解到,2016年开年,全区上下以高端绿色发展为战略、以改革创新为动力,从供需两端发力,抓好政策落实,部分经济指标出现积极变化,总体开局平稳。从投资结构看,延续了上年良好态势。在一系列政策措施的作用下,1~2月份,固定资产投资完成23.7亿元,同比增长17.8%,增速全市排名居中。房地产开发投资完成20.9亿元,同比增长52.5%。随着经济转型升级步伐加快,服务业投资保持较快增长。1~2月份,服务业投资同比增长21.4%,比全部

投资快3.6个百分点,占全部投资比重为97.5%。调整个人购房税收和贷款政策支持房地产市场去库存,取得积极进展。1~2月份,全区商品房销售面积、销售额同比分别增长4倍和20倍左右。从消费市场看,消费动力略显不足。受市场不稳定不确定不平衡因素影响,全区市场销售增长出现回落。1~2月份,全区实现社会消费品零售额41.5亿元,同比增长1.1%,增速比去年同期回落7.2个百分点。全区主导零售板块中,汽车零售业同比下降2.9%,超市零售与去年同期基本持平,互联网零售

增长6%,远低于去年同期增长1.8倍的水平。家电零售受团购促销影响,增长37.6%。一方面加大促进消费措施落实,另一方面要从供给侧结构性改革入手,大力促进消费产品和服务升级,才能更有力地促进经济稳定增长。从经济效益看,财政收入实现“开门红”。今年1~2月,主要受金融业、房地产业和租赁商务服务业的拉动,全区一般公共预算收入为13.8亿元,增长34.6%,增速全市排名首位。从就业形势看,劳动力市场保持稳定。尽管部分行业受市场影响就业压力有所加大,但在积

极就业政策作用下,就业总体上保持基本稳定。1~2月份,全区城镇登记失业率继续稳定在2.5%左右,比去年同期上升0.14个百分点,同时城镇登记失业人员就业率同比上升了4.59个百分点。1~2月份,全区经济运行总体平稳,但市场预期不稳问题突出,下行压力仍然较大,后期走势仍须进一步观察。下一阶段,需牢固树立和贯彻落实创新、协调、绿色、开放、共享发展理念,从供需两端发力,巩固提升经济运行中的积极变化,抓好政策落实,努力实现“十三五”的良好开局。

我区推进社会治安重点地区排查整治工作

本报讯(记者吴赛赛)3月25日,石景山区综治委2016年第一次全体(扩大)会议暨社会治安重点地区排查整治工作推进会召开。会上总结了2015年工作和考核情况,明确了2016年工作要点,对重点地区排查整治工作进行了部署。区委副书记、政法委书记李文起与区安监局、老山街道代表签订了《2016年度社会治安综合治理责任书》。鲁谷社区、区公安分局、八宝山街道、八角街道就做好2016年重点地区排查整治工作作了表态发言。

李文起就抓好今年的综治工作提出三点意见,一是清醒认识当前安全稳定形势面临的新变化、新风险,切实增强防控风险、服务发展的意识;二是坚持问题导向,认真查找综治工作中存在的问题和短板,努力提升破解难题的能力和水平;三是全面落实综治领导责任制为龙头,以推动重点工作为抓手,确保综治工作取得新成绩。

区委常委、公安分局局长陈强参加会议并讲话,会议由副区长富大鹏主持。

我区部署清明节群众扫墓服务保障工作

本报讯(记者杜雷 通讯员王茜)3月23日,我区召开清明节群众扫墓服务保障工作会,就高标准做好相关工作进行了部署。区委常委、公安分局局长陈强,副区长陈婷婷参加会议。

今年,我区清明节群众祭扫服务保障工作紧紧围绕“节地生态安葬,平安文明祭扫”的工作主题,以服务保障、消防安全、交通疏导、宣传引导为重点。一是针对祭扫人员多、维稳压力大、消防工作三大特点,在服务高峰日,安排公安、交通、消防等专业力量1000余人,全力配合市有关部门,做好重点部位的秩序维护、交通疏导和消防安全工作;启动值守应急机制,区委区政府领导在岗带班;启动社会面等级防控机制,每日出动治安巡逻志愿者做好扫墓群众疏导和治安防范工作;民政、城管、工商、园林、环卫等职能部门抽调专门人员做好各项服务保障工作。二是开展政策法规宣传教育活动,特别是加强森林防火知识、殡葬法律法规和各项殡葬惠民政策的宣传力度。三是对殡葬服务设施和丧葬用品网点进行联合检查,加大对安全措施和非法销售封建迷信用品的检查力度,规范市场行为,确保群众祭扫场所的安全有序。

我区召开2016年民政工作会

今年 我区将建成8家街道养老照料中心 完成70项济困工程项目

本报讯(记者徐巍)3月24日,我区召开2016年民政工作会,总结回顾了2015年全区的民政工作情况,部署了2016年的民政工作任务,阐述了“十三五”时期的民政发展规划。市民政局党委委员、纪委书记程静,区委副书记李文起,副区长陈婷婷参加会议。会上,程静肯定了石景山区民政系统取得的成绩,并对2016年工作部提出了4点意见,一围绕兜底保障实现新突破;二围绕优化养老服务实现新突破;三围绕编制实施发展规划实现新突破;四围绕加强民政标准化建设实现新突破。

李文起就做好2016年民政工作提出3点要求,一要认清形势,凝聚共识,增强做好民政工作的使命感和责任感。民政工作是贯彻“四个全面”战略布局的重要体现,是践行“五大发展理念”的重要载体,是区委构建“两个生态”的重要支撑,是“两个家园”建设的重要主体。二要科学规划,突出重点,理清做好民政工作的目标和思路,要积极应对人口老龄化进程新形势,全力打造居家养老幸福工程,要严格落实基本民生保障新要求,率先实施社会精准救助工程,要主动服务服从强军改革新任务,携手共建军民深

度融合工程。三要振奋精神,敢于担当,激发做好民政工作的情怀和动力,强化宗旨意识、学习意识、创新意识、自律意识。记者从会上获悉,今年民政工作将以改革为动力,以创新为主线,以法治建设为保障,以改善民生为根本,努力在养老服务管理、精准社会救助、双拥优抚安置、社会福利服务等方面取得新突破。今年我区将全面推进居家养老服务体制改革,完善居家养老政策,加强养老服务设施建设,建成8家街道养老照料中心,15家社区养老服务驿站,完善短期托管、日间照料、助餐助医、文化娱乐等

辐射功能,全面打造“老街坊”养老服务品牌。成立石景山区居家养老服务商联盟(协会)和石景山区“老街坊”社区居家养老俱乐部,大力营造为老敬老氛围。壮大养老护理员队伍,探索与黄庄职业高中合作建立养老护理员培训基地,今年将努力实现全区养老护理员持证率85%以上。同时还将大力提升基本民生保障,协调各成员单位完成70项济困工程项目,投入资金1.2亿元,救助16.76万人(户)次。此外还将深入推进双拥工作开展,完善社会福利服务体系,提升专项社会事务管理水平,不断加强民政能力建设。

II 导读

- 石景山挂牌本市首个“24小时智慧养老健康中心”
详见2版
- 2016 玉兰文化节摄影大赛征稿
详见3版
- 春天来了 邀您一起挥锹添绿
详见4、5版

区人大代表 政协委员开展集中培训

本报讯(记者黄蕊 通讯员李永丰)为提升我区人大代表法治思维和依法办事能力,3月21日,区委党校联合区人大举办2016年第一季度人大代表集中学习培训班。本期培训班邀请中国社会科学院法学研究所副所长、国际宪法学协会副主席、中国宪法学研究会常务副会长莫纪宏教授就“坚持依法治国首先要坚持依宪治国”进行专题讲座,区人大代表约120人聆听了讲座。培训中,莫纪宏从十八届四中全会审议通过的《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》入手,对宪法作为根本法在全面推进依法治国中的地位进行了诠释,对如何发挥宪法的作用以及如何贯彻依宪治国的要求作了全面详细的讲授。通过此次讲座,有助于区人大代表依法行使职权,积极开展工作,更好地发挥民主政治建设的

的主力军主渠道作用。又讯 互联网+的高速发展,信息化对经济社会发展的重大作用日益显现。今年全国两会期间,互联网+再度成为热词,频现于委员提案。区政协积极响应,迅速行动,于3月23日举办了2016年第一期委员培训会,邀请盛大网络负责人瞿海滨就互联网+的相关知识,向与会的政协委员和党派人士进行了专题辅导讲解。培训以“互联网+从概念到现实”为主题,详细阐述了互联网+的背景、三大基础,以及未来走向。通过培训,区政协委员对互联网+有了进一步了解。委员们纷纷表示,此次培训感受颇深、受益匪浅,为他们今后做好政协工作拓展了视野,启迪了思路,提供了方法,日后将积极融入互联网+的热潮,为区域发展作出更大贡献。